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ATA N°019/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de Junho de 2021, aos oito dias do mês de Junho, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti
esteve presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°30/2021, que solicita manutenção de
Pinturas de medidas de segurança, placa indicativa, exemplo pares, lombadas e faixa para
pedestre após ser lida foi colocada em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Donizetti
Coelho Pinto; explicou que é para obter melhor segurança para os munícipes e evitar acidente,
ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°31/2021, que solicita a
utilização de pulseira de identificação da pessoas que testarem positivo no centro de Saúde de
Nipoã, para caso o contaminado pelo vírus covid!9 não cumpra sua quarentena, seja identificado
e comunicado ao setor de fiscalização. A medida esta sendo sugerida pelas diversas reclamações
da população, que já esta cansada, de ver pessoas infectadas frequentando o comércio, após ser
lida foi colocada em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°32/2021, que solicita o envernizamento dos bancos da Praça da Igreja Matriz, após
ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari:
Explicou que o verniz é uma película de acabamento que serve para resvestir a madeira , ao ser
aplicado, esse revestimento deixa o material mais protegido e durável, criando uma camada que
protege da água e outros agentes que podem danifica-los, ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°33/202I. que solicita a limpeza do terreno da antiga
Concretic, após ser lida foi colocada em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Gilmar
António Minari, explica o terreno esta cheio de pneus e galhos, um pneu depositado
irregularmente em um terreno, pode significar um perigo para varias pessoas já que ele pode
servir de criadouro para o mosquito Aedes Aegypti. o mosquito que transmite doenças como a
dengue, chikungunya e a zica. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°34/2021, que solicita troca de lâmpadas dos postes da Nova Brasília, após ser lida
foi colocada em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Gilmar António Minari, explica
vários postes estão sem lâmpadas e pede encarccidamente que o Prefeito junto com a elektro veja
a possibilidade de trocar essas lâmpadas, também a vários pontos de luz sem lâmpadas, e falta de
iluminação contribui para insegurança e pode causar grandes transtornos aos moradores do locai.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr.
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Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°35/2021, que
solicita a mudança do letreiro com o nome da cidade, após ser lida foi colocada em discussão
fazendo o uso da palavra o vereador Donizeti Coelho Pinto, explica que precisa mudar porque
não tem como ver o Nome da cidade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no
expediente o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°02/202l, que dispõe sobre as contas do Executivo
Municipal, referente ao exercício de 2017, Processo n°006459.989.16-6, após ser lido foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou
que ia se abster do voto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
o Projeto de Decreto Legislativo em votação, sendo aprovado por 8 votos favoráveis no plenário
em discussão única. Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Antoní&_Rodritíp Ruiz - 1° Secretário
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